



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кургана, обвиняемого в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя города Кургана. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что в марте текущего года обвиняемый, находясь в квартире, где проживал, в ходе пьяной ссоры после совместного распития спиртных напитков совершил убийство своей знакомой. Он причинил женщине множественные ножевые ранения, от которых потерпевшая скончалась на месте. Тело убитой обвиняемый перенес в ванную комнату, сам затем лег спать. На следующий день мужчина сам рассказал о совершенном убийстве своим родственникам и обратился в правоохранительные органы.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1047253>